Rencana Pelaksanaan Pembelajaran
(RPP) COVID 19

Satuan Pendidikan : MA.Nida’ul Khairaat

Mata Pelajaran : Fiqih

Kelas/Semester : X/ 11

Tahun Pelajaran : 2019/2020

Materi pokok : Kepemilikan dalam islam
Alokasi Waktu : 1 x pertemuan (2x 45 menit)

A. Tujuan pembelajaran

Setelah mengikuti proses pembelajaran Peserta didik diharapkan dapat
menjelaskan aturan islam tentang kepemilikan dengan benar

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan pendahuluan :

a. Guru membuka pelajaran dengan mengucapkan salam,berdoa,dan
mengecek kehadiran peserta didik melalui aplikasi google classroom

b. Guru menyapa siswa dengan menanyakan kondisi siswa dan
keluarganya

c. Guru menyampaikan sekilas materi yang dipelajari minggu lalu

d. Guru menyampaikan tentang Kompetensi dasar,tujuan pembelajaran
yang akan dicapai pada pembelajaran ini

2. Kegiatan Inti:

a. Guru menyampaikan materi pada google classroom tentang kepemilikan

b. Peserta didik diminta untuk mengamati dan memahami materi tentang
kepemilikan yang telah diberikan pada google classroom

c. peserta didik diberikan beberapa pertanyaan mengenai kepemilikan dalam
islam

d. Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan pada google classroom
dan jawabannya diunggah lewat google classroom

3. Penutup

a. guru memberikan penguatan sekaligus mengajak para siswa untuk
menyimpulkan materi yang baru diberikan

b. Guru menyampaikan kompetensi dasar yang akan dipelajari pada
pertemuan berikutnya.

c. Guru mengingatkan siswa agar menjaga kesehatankebersihan,untuk
kebaikan keluarga dan masyarakat agar terhindar dari covid 19

C. Penilaian
a. penilaian pengetahuan

» Teknik/penilaian : Tes tertulis
b. Penilaian sikap (sosial dan religi)

» Teknik/bentuk penilaian : Pengamatan/observasi

c. Penilaian keterampilan

» Teknik/penilaian : Unjuk kerja

» Bentuk penilaian : Lembar unjuk kerja
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